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	Liceul Teoretic  “Lucian Blaga”

Cluj-Napoca, Aleea  Băişoara nr. 2-4

tel. 0264546627,  fax 0264544616  

www.liceulblagacluj.ro    


A. Fișă de activitate
· Numele și adresa unității de învățământ aplicant: Liceul Teoretic ,,Lucian Blaga”, Aleea Băișoara 2-4. Cluj-Napoca
· Nivelul/nivelurile de învățământ: primar/gimnazial/liceal
· Numărul elevilor din școală: 898
· Numărul cadrelor didactice din școală: 50
· Coordonatori activității:
Director prof. Ungurean Monica-Laura, telefon 072 3612169
Director adjunct prof. Sava Liliana, telefon 072 8198670
Profesor de sprijin și președintele Asociației Be Inclusive: Maier Anca, telefon 075 2298148
Învățător Abrudan Iuliu, telefon 072 9133892
Profesor Învățământ Primar Mateaș Alina, telefon 077 1779105
Alte cadre didactice participante:

Profesor Învățământ Primar Tarța Floarea, Învățător Tămășan Ileana, Profesor Învățământ Primar Stănciulescu Luciana, Profesor Învățământ Primar Pop Daniela, Profesor Învățământ Primar Cristea Larisa, Profesor Arte Vizuale Miclea Marius
1.  Titlul activității: Târgul-expoziție de primăvară ,,Muguri de lumină”  
2. Domeniul în care se încadrează activitatea: 
- cetățenie democratică și responsabilitate socială
3. Scopul activității:

Modificarea atitudinilor cu privire la stigmatizare, creșterea implicării civice, a incluziunii sociale și a toleranței față de grupurile vulnerabile, crearea unui cadru care să stimuleze interacțiunea și dialogul dintre profesioniști din domeniul educației, părinți și reprezentanți ai comunității privind stigmatizarea și inechitățile sociale cu care se confruntă diverse categorii vulnerabile de populație
4. Obiectivele educaționale ale activității:

O1: Valorificarea potențialului creativ al elevilor în realizarea unor lucrări artistico-plastice, folosind materiale și tehnici de lucru variate;

O2: Dezvoltarea sensibilității elevilor, a gustului estetic și a interesului pentru frumosul din natură, artă, societate;
O3: Dezvoltarea capacității de cooperare, în scopul realizării unui produs;
O4: Responsabilizarea elevilor în manifestarea unui comportament social, activ și tolerant;
O5: Dezvoltarea și cultivarea valorilor morale și civice;

O6: Relaționarea armonioasă cu cei din jur, promovarea egalității de șanse, prin eliminarea stereotipurilor și a prejudecăților 
5. Elevii participanți:

- clasa Pregătitoare C: 20 elevi, clasa I A: 28 elevi, clasa I B: 30 elevi, clasa a II-a A: 27 elevi, clasa a II-a B: 30 elevi, clasa a III-a A: 30 elevi, clasa a IV-a B: 30 elevi
6. Durata și locul desfășurării activității: 3 zile (28.03-30.03.2018), Facultatea de Psihologie și Științele Educației
7. Descrierea activității:


Preambulul acestei activități a fost marcat de o activitate complementară, desfășurată cu aproximativ o lună înaintea Târgului de primăvară, prin participarea elevilor din clasa a II-a A la Ziua Porților Deschise, eveniment organizat de Grădinița Malteză din Cluj-Napoca. Cu acest prilej, elevii clasei a II-a A, din școala noastră au vizitat și au desfășurat activități în parteneriat (dansuri populare) cu copiii de la Grădinița Malteză. 

Pe parcursul săptămânilor următoare, elevi din ciclul primar din școala noastră, alături de elevi din alte școli din județ, au lucrat cu măiestrie și dăruire, pentru a obține produse cât mai originale, rod al efortului propriu și al unei ingeniozități deosebite, produse care au fost donate și expuse în cadrul Târgului-expoziție de primăvară ,,Muguri de lumină” . 


Vernisajul expoziției a fost lansat în săptâmâna ,,Școala altfel”, iar pe parcursul a trei zile, conform unei planificări foarte riguroase, elevii din clasele a II-a A și B, a III-a A și  a IV-a B, respectiv colegii lor din celelalte școli partenere, au avut ocazia de a face un popas de suflet, alături de părinți și de cadrele didactice, la Facultatea de Psihologie și Științele Educației (Departamentul Psihopedagogie Specială), pentru a face donații pentru dotarea cabinetului de stimulare cognitivă din cadrul Grădiniței Malteze, în schimbul achiziționării unui produs expus.
  
8. Descrierea rezultatelor obținute:


 Pornind de la experiențele concrete ale elevilor în realizarea unor produse, respectiv prin combinarea armonioasă a unor abilități, aceștia au avut ocazia să realizeze manual o serie de produse artistice, ceea ce a determinat o creștere a stimei de sine, o sporire a încrederii în multiplele și variatele posibilități de exprimare ale sinelui. 
În dorința de a realiza un act caritabil, fiecare elev participant la activitate a adăugat produselor finale o pată de culoare a propriilor emoții, sentimente, aspecte care se reflectă în originalitatea și varietatea produselor finale obținute. 

Pe de altă parte, activitățile derulate în echipă, în vederea obținerii produselor finale, și-au adus contribuția în mod simțitor la formarea și educarea comportamentelor specifice muncii în echipă, de colaborare în procesul creator. Pe tot parcursul derulării activităților, atmosfera de lucru a fost caldă, prietenoasă, stimulativă și luminoasă. 

Vernisajul expoziției le-a dat prilejul elevilor să emită judecăți de valoare vizavi de lucrările artistico-plastice ale colegilor din celelalte școli, ceea ce și-a adus contribuția în mod covârșitor la aprecierea diversității artistice, în toate formele sale de exprimare. Sentimentul de mândrie pe care l-a încercat fiecare copil, vâzându-și propria creație expusă în scop caritabil, a insuflat o notă aparte activității.

Donațiile extrem de generoase, s-au ridicat la suma de 2500 de lei și reprezintă un ajutor real pentru dotarea cabinetului de stimulare cognitivă din cadrul Grădiniței Malteze. Programele Grădiniței Malteze se bazează pe o educație specială, kinetoterapie, logopedie, stimulare multisenzorială și cognitivă, dar și pe terapia prin muzică și ludoterapie.  
Fiecare elev din școlile inclusive și speciale, actorii principali ai acestei acțiuni cu scop caritabil, și-a îmbogățit colecția de amintiri frumoase, cu produse expuse în cadrul acestui târg, produse care sunt mărturia vie a faptului că cei din jurul nostru contează.


Interacțiunea directă a elevilor cu colegii lor de la Grădinița Malteză a avut un impact puternic asupra elevilor din școala noastră. Aceștia au realizat că au preocupări, pasiuni și interese comune, că fiecare copil este unic și valoros, cu resurse multiple care pot fi exploatate și valorificate. Hora prieteniei, a reunit suflete calde de copii, iar elevii Ansamblului Folcloric ,,Miorița” din școala noastră, i-au inițiat pe copiii de la Grădinița Malteză, în a descoperi bucuria valorilor folclorului autohton, în pași copilărești de dans popular. 
Considerăm că, în ciuda vârstei fragede, avem elevi care manifestă un comportament empatic, deschis, responsabil și tolerant.
Vizitarea de către elevi a unor săli de curs din incinta Facultății de Psihologie și Științele Educației și interacțiunea cu cadre didactice din mediul univesitar, respectiv cu studenții acestei facultăți, poate fi consemnată ca o formă incipientă de familiarizare a acestora cu una din treptele superioare ale educației, spre care își vor îndrepta pașii în viitorul nu foarte îndepărtat. 
9. Precizați dacă elevii, părinții, profesorii și-au manifestat dorința de a continua această activitate.

Ținând cont de faptul că Liceul Teoretic ,,Lucian Blaga” este școală parteneră a Asociației Be Inclusive, elevii, părinții și cadrele didactice și-au manifestat dorința și disponibilitatea de a se implica în acțiuni similare. Astfel, acțiunile umanitare complementare acestei activități, sunt activități cu tematică sportivă (Concursul ,,Micii Bicicliști” care s-a derulat în această lună la noi în școală), respectiv activități culturale (organizarea unui carnaval cu personaje îndrăgite din povești). Donațiile obținute vor fi folosite la amenajarea unui spațiu ludic pentru copiii de la Grădinița Malteză. 

Dincolo de a-i ajuta pe acești copii prin supor financiar, considerăm extrem de importantă orice acțiune în cadrul căreia elevii școlii noastre au ocazia să relaționeze în mod direct cu copiii de la Grădinița Malteză, aceasta fiind și motivația implementării unor acțiuni care să mijlocească interacțiunea lor directă. 
10. Motivația propunerii activității ca fiind cea mai bună
Activitatea desfășurată este parte integrantă a proiectului ”The Citizens Are United”, program cofinanțat de Uniunea Europeană, iar Asociația Be Inclusive, în calitate de aplicant pe proiect, este parteneră cu școala noastră și sprijină toate eforturile cadrelor didactice din școală pentru a oferi servicii de calitate elevilor cu cerințe educaționale speciale din școală.

Coordonatele societății moderne promovează o lume a valorilor materiale, aspect resimțit de la cea mai fragedă vârstă în rândul elevilor pe care îi formăm și educăm, elevi care, de cele mai multe ori, sunt actorii principali în lumea lui ,,Vreau!” sau ,,Îmi iei?”, o lume care le conturează falsa iluzie că totul li se cuvine. 

 Târgul-expoziție de primăvară ,,Muguri de lumină” este doar un mic pas în  a-i sensibiliza pe cei mici și mari, deopotrivă, că cei de lângă noi contează, că gesturi simple, făcute cu suflet, pot schimba destine. În felul acesta, îi formăm pe elevi, ca viitori adulți responsabili care să promoveze valori și principii estetice, morale și civice. 
Considerăm că impactul activității a fost extrem de puternic atât la nivelul școlii, cât și la nivelul celorlalte școli din județ, 14 școli fiind înscrise pe lista de colaboratori. Expoziția a fost vizitată de aproximativ 250 de elevi, cadre didactice, părinți, și studenți. Evenimentul a fost marcat și de dialoguri interculturale cu referire la toleranță, nediscriminare, stigmatizare, precum și la incluziunea socială a persoanelor vulnerabile.
Ecourile activității au fost resimțite și în mass media locală, ziarul Făclia consemnând câteva particularități ale acestui ,,fermecător Târg de primăvară”. 
http://ziarulfaclia.ro/targul-de-primavara-muguri-de-lumina-in-sprijinul-copiilor-de-la-gradinita-malteza/
https://www.facebook.com/BeInclusiveRomania/videos/2043247862589552/?t=1
B. Cele mai relevante mărturii ale elevilor/părinților/referitoare la activitatea propusă 

Sintetizăm cele mai relevante mărturii referitoare la activitatea propusă, mărturii extrase din jurnalul activității:


,,Mugurii de azi sunt florile de mâine. Fiecare lucrare a fost o mică strălucire a comorii ascunse din fiecare copil. Dincolo de florile și coșulețele deosebite se simte dragostea și grija profesorilor și a învățătorilor. Mulțumesc pentru această experiență deosebită!” (Melania Totpall, student voluntar)

,,Prin lucrările pe care le-au realizat, elevii au dăruit, într-adevăr, lumină, bucurie, speranță și, nu în ultimul rând, certitudinea că OAMENII POT FI LÂNGĂ OAMENI.

Mulțumim tuturor celor care s-au implicat în acest proiect și ne-au dat șansa să contribuim cu un crâmpei la speranța și zâmbetul celor care sunt în viețile noastre MUGURI DE LUMINĂ”. (Luciana Stănciulescu, Profesor Învățământ Primar, Liceul Teoretic ,,Lucian Blaga”)

,,Avem nevoie de astfel de evenimente tot mai des pentru ca lumina SPERANȚEI spre mai bine să nu se stingă. Să fim mai buni, mai generoși, mai toleranți! BE INCLUSIVE!” (Iolanda Molnar, Profesor Învățământ Primar, Colegiul Național ,,Emil Racoviță”) 

,,Sunteți minunați! Vă dorim multă sănătate și vă trasmitem iubire din toată inima!”         

                                                           (Mara, elevă la Liceul Teoretic ,,Avram Iancu”)


,,Sunteți niște copii cuminți și vreau să vă donez bani și multe zâmbete luminoase!”     

                                                             (Maria,elevă la  Liceul Teoretic ,,Avram Iancu”)


,,Consider expoziția minunată, interesantă, frumoasă și fascinantă. Unele obiecte o să le realizez și eu”. ( Reprezentat al clasei a IV-a Ade la  Școala Gimnazială ,,Nicolae Titulescu”)

,,Lucrările voastre sunt unice în lume și sunt unici și cei pentru care le-ați făcut!”
                                                              (Haris și Scrob, Liceul Teoretic ,,Lucian Blaga”)
