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	ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”TRAIAN DÂRJAN”

	
	Cluj Napoca, 400387, str. Traian Vuia nr. 76

	
	Tel: 0264416137, Fax: 0372251007, Mobil: 0733690640

	
	scoaladarjan@yahoo.com; www.scoalatraiandarjan.ro
CIF: 18004609


A. FIȘA ACTIVITĂȚII: ÎN ANUL CENTENAR –

 „COLŢ DE SAT TRANSILVAN”-ACTIVITATE DE CELEBRARE A PROIECTULUI „COMORILE DIN LADA BUNICII”
NUMELE ȘI ADRESA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT: 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TRAIAN DÂRJAN”, STR: TRAIAN VUIA,  NR 76;
NIVELUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT: GIMNAZIAL(cursuri la zi și frecvență redusă)
NUMĂRUL ELEVILOR DIN ȘCOALĂ: 284 la zi, 61 FR
NUMĂRUL CADRELOR DIDACTICE DIN ȘCOALĂ: 34 
COORDONATORUL ACTIVITĂȚII:
PĂVĂLUŢĂ MIHAELA MARIA – DIRECTORUL ŞCOLII GIMNAZIALE „TRAIAN DÂRJAN” mihaelapavaluta@yahoo.com, tf. 0733 690 640;
SZASZ TUNDE ZSUZSANA bodiszt@yahoo.com ,  tf.0740218980;
MOCANU ELENA  elenavioricam@yahoo.com ,  tf:0768299034;
MĂLINAȘ NATALIA nataliamalinas@yahoo.com, tf: 0745663742;

1.TITLUL ACTIVITĂȚII:  „Colţ de sat transilvan”- acțiunea de celebrare a proiectului „COMORILE DIN LADA BUNICII”
2.DOMENIUL ÎN CARE SE ÎNCADREAZĂ: 
DOMENIUL  CULTURAL
3. SCOPUL ACTIVITĂȚII  ȘI  OBIECTIVELE ACTIVITĂȚII:
Multe dintre meșteșugurile și tradițiile noastre sunt pe cale de dispariție. Doar în câte un colț de sat mai găsim un bunic sau o bunică care să-și amintească și să povestească nepoților despre lumea satului și a obiceiurilor demult uitate. 
Ne-am propus prin activităţile acestui proiect să aducem la lumină obiceiuri, tradiții, meserii din satul transilvan, prin descoperirea ”comorilor” locale din lăzile bunicilor. Prin intermediul meșterilor populari și al bunicilor credem că am reuşit să readucem la lumină meserii şi obiceiuri de mult uitate de comunitatea locală. 
Această idee năstruşnică a fost la început o iniţiativă de proiect a Clubului “Impact Fire”, lansată în competiţia anuală de proiecte a Fundaţiei “Noi Orizonturi”. Clubul nostru este unul cu tradiţie în concursurile de proiecte şi în fiecare an  a demonstrat deja că are capacitatea de a implementa proiecte creative, frumoase, primite cu mare drag de şcoală şi elevi. 
În acest an, proiectul „Comorile din lada bunicii” s-a născut şi a crescut  independent de finanţările fundaţiei. Pentru că ideea de proiect a fost inovativă şi mai mult decât provocatoare, a avut susţinere majoră  din partea conducerii şcolii şi a  mai multor cadre didactice dar şi a unui număr mai mare de elevi.
Ne-am propus,  ca în anul Centenar al Marii Uniri, să dăm programului naţional „Şcoala altfel” o haină  de sărbătoare şi să punem în valoare tradiţiile şi obiceiurile româneşti. Astfel fiecare copil din şcoala noastră, fiecare dascăl şi-a propus să pună umărul şi să contribuie cu ceea ce poate, pentru a pune bazele doar  temporar în şcoală, a unui colţ de sat transilvan care să prindă viaţă, cu muzică populară şi cu ateliere de creaţie. 

Astfel puteam evidenţia aptitudinile copiilor  în variate domenii, puteam stimula  creativitatea fiecăruia, puteam dezvolta gustul pentru frumos, puteam reînvia în ochii celor mai vârstnici imagini din copilăria de odinioară şi pe cei mici îi puteam provoca în a veni cu mai mare drag la şcoală.
ELEVII  PARTICIPANȚI:
-40 de elevi  și 10 profesori au vizitat Muzeul “Astra” din Dumbrava Sibiului. 

-Aproximativ 20 de elevi  ai școlii,  în afara membrilor clubului nostru, au învățat să confecționeze semne de carte, pernițe de ace cu motive tradiționale românești  și obiecte din lut. 

-150 de foști și actuali elevi din școală, părinți și  bunici care au fost  interesați de tradițiile și obiceiurile uitate au participat  la ateliere. 

Câştigul cel mai mare a fost o deschidere mai mare  faţă de comunitatea cartierului Someșeni  prin vizitarea în perioada 26-29 martie 2018 a micului  colț  de sat transilvan care a prins viaţă în incinta şcolii. 

DURATA ȘI LOCUL DESFĂȘURĂRII ACTIVITĂȚII:
Sala clasei a VIII-a A din  Şcoala Gimnazială „Traian Dârjan” situată la  parterul şcolii, cu vad la strada principală pentru ca accesul în şcoală a persoanelor străine să fie restricţionat şi controlat de serviciul de pază.
DESCRIEREA ACTIVITĂȚII:
Considerăm că activitatea noastră a fost un real succes, fiind una dintre cele mai de amploare dar şi cele mai  iubite de elevi, în timpul programului național „Școala altfel” din acest an școlar şi ne dorim ca în viitor,  să avem o zi a tradiţiilor în şcoala noastră.
În ziua a cincea, din programul naţional „Şcoala altfel”- s-a demarat acţiunea de celebrare a proiectului „Comorile din lada bunicii”.
 În Ziua 1 şi 2- a săptămânii, patruzeci de elevi coordonaţi de d-na director Mihaela Păvăluţă şi d-na profesoară Szasz Tunde însoţite de d-nii profesori Iederan Iustin, Mihaela Ioana Vlad, Gelu Olosutean, Claudia Demeter, Chira Ovidiu și Dan Nan au vizitat Muzeul „Astra” Sibiu. Încă de la începutul lunii martie cinsprezece elevi  şi zece  cadre didactice au demarat o adevărată  acţiune de vânătoare de comori naţionale cum am numit noi activităţile de colectare a exponatelor şi etichetare a acestora, pentru a pregăti deschiderea în şcoală a unui mic muzeu de etnografie, un adevărat Colţ de sat transilvan.
 Au contribuit decisiv la această acţiune de colectare a exponatelor d-nii profesori: Pop Claudia, Selăgean Rodica, Neag Oana, Olosutean Gelu, Câmpean Adina, Abrudan Rozalia –secretarul școlii noastre, d-l Adam Marius-mecanicul de întreținere al școlii, d-na Lucia Bungărdean și mulți dintre elevii școlii.


În ajutor cu etichetarea exponatelor au venit d-nele profesoare Elena Mocanu şi Natalia Mălinaş. Am fost sprijiniţi şi de partenerii noştri de suflet în acest proiect meşterul popular  Țucudeanu Ștefan care a venit cu războiul de ţesut în miniatură, pe care ni le-a prezentat cu mare drag în ziua de joi, zi de mare sărbătoare a proiectului. 
Activitatea de modelare  în lut a fost coordonată de d-na profesoară Tunde Szasz iar activitatea din atelierul de cusături a fost coordonată de d-na meșter popular Vamoș Dorina.
REZULTATELE OBȚINUTE ÎN URMA ACTIVITĂȚII: 
În urma derulării activităţii de celebrare a proiectului “Comorile din lada bunicii” considerăm că rezultatele au fost mai mult decât benefice pentru copiii noştri dar şi pentru noi profesorii.
 În primul rând am demarat o activitate pe care noi o vedem ca o mare reuşită şi care va deveni prin străduinţa familiei  noastre, o tradiţie a şcolii. Fiind o şcoală interculturală anul viitor, ne dorim o diversificare a tradiţiilor pe care le vom promova la nivel de comunitate. 
Cel puţin trei sute de elevi au vizitat micul muzeu  etnografic al şcolii. Douăzeci de elevi membri ai clubului “Impact Fire” şi alţi douăzeci de elevi ai şcolii au contribuit la colectarea şi valorizarea exponatelor muzeului dar mulţi dintre ei s-au implicat şi în popularizarea şi diseminarea acţiunilor, împărţind afişul proiectului în comunitate, la primărie şi la biserica din Someşeni. 
De asemenea s-a creat o broşură care a funcţionat şi în mediul on-line. Activităţile şi iniţiativa proiectului au fost cu success promovate în al doilea număr al revistei şcolii “Muguri de lumină”.  Elevii au participat la atelierele de creaţie care s-au desfăşurat în micul nostru colţ de sat transilvan sub coordonarea d-nei profesoare Tunde Szasz şi a meşterului popular Țucudean Ștefan. Patruzeci de elevi au participat în Anul Centenar la Excursia Aiud-Alba Iulia, Sibiu, ocazie cu care au vizitat şi Muzeul Etnografic “Astra” din Dumbrava Sibiului fiind mai aproape de  comoara  etnografică transilvăneană.
Ne-am bucurat de timp de calitate petrecut împreună, am avut posibilitatea de a ne apropia şi simţi bine unii alături de alţii, profesori-elevi-părinţi şi alţi “importanţi” pentru noi. 
Am descoperit că în comunitatea locală încă, sunt oameni frumoşi care şi-au făcut timp să ne ajute în a da viaţă proiectului nostru.
Împreună am avut posibilitatea să transformăm o sală de clasă, într-un colţ de Rai. Copiii şi-au exprimat admiraţia pentru obiectele de artă populară şi în atelierele de creaţie şi modelaj cu ajutorul meşterilor populari. Cei interesaţi au avut posibilitatea să-şi creeze propriul obiect decorativ vază sau farfurie tradiţională, perniţă de ace sau semn de carte cu motive tradiţionale româneşti.

Am avut parte de tot sprijinul din partea conducerii şcolii şi a d-nei Roşca Gabriela Alexandrina-coordonatorul de proiecte şi programe educative. 
D-na director Păvăluţă Mihaela a devenit parte activă în echipa de coordonare a proiectului. Partenerii noştri din proiect  au fost  Fundația “Noi Orizonturi”, Biserica ”Nașterea Maicii Domnului” Someșeni, Primăria Someşeni.  

Am avut oaspeți de seamă  în școală, fiind vizitați de reprezentanții 
-Fundației Vereinigte Aktion Fur Rumanien E.V,  Mitglied im Diakonischen Werk Berlin-Brandenburg, Germania, în frunte cu dl președinte Christian Mucke, de reprezentanții primăriei Someșeni,  

-Asociației Verein Zukunft fur Menschen am Rande,  în frunte cu dl președinte dl Fritz Dirninger, 
- de dl Rarău, membru în Consiliul de Administrație al școlii și reprezentant al  primăriei Someșeni și dl Moldovan reprezentantul Poliției Locale. 

-Fundația pentru Dezvoltarea Popoarelor (FDP), Paula Ciobanu
Activitatea nu era o reuşită fără implicarea părinţilor elevilor care au contribuit la colectarea temporară a exponatelor micului muzeu. 
MOTIVAȚIA PROPUNERII ACTIVITĂȚII CA FIIND CEA MAI BUNĂ:
Toţi elevii Şcolii “Traian Dârjan”  implicați în acţiunile proiectului “Comoara din lada bunicii”, au avut parte de o experiență unică! 

Am fost o voce  la unison, cu pasiune, cu dăruire, în acţiuni, majoritatea copiilor  şi profesorilor din şcoală.
Credem că împreună putem realiza activităţi de înaltă ţinută, ne-am îmbunătăţit comunicarea, ne-am făcut prieteni noi, am căpătat încredere mai mare în forţele proprii.
Prezenţa unor membri ai comunităţii locale, a unor parteneri din afara țării,  a unor părinţi ne fac mai încrezători că în viaţă, prin muncă, perseverenţă şi credinţă poţi reuşi. 
Avem convingerea că acţiunile proiectului nostru au contribuit catogoric şi la promovarea unei imagini pozitive a şcolii în viaţa comunităţii locale.

Copiii noştri, au nevoie permanent de exemple reale de reușită și succes personal şi profesional în viața lor.

Pe termen lung, elevii noștri pot deveni mai încrezători în forțele proprii, pot să-și descopere noi abilități și deprinderi, noi vocații profesionale, pot valoriza mai mult tradiţia şi folclorul autentic românesc, au acum posibilitatea de raportare la trecut, în sensul redescoperirii identităţii naţionale.
Prin acțiunile acestui proiect, am învățat să prețuim oamenii mai mult! 
Am învăţat că fiecare dintre noi poate fi un exemplu de reușită morală și civică. 

Elevii noștri şi-am manifestat, nu doar interesul, dar mai ales dorința de a avea anul viitor în “Şcoala altfel” o zi dedicată tradiţiilor şi folclorului  pentru a putea continua aceste acțiuni şi “Colţul de sat transilvan” să reînvie, ca o tradiţie a şcolii noastre!

B. Mărturii relevante ale profesorilor, elevilor și părinților cu referiri la activitățile  proiectului  “Comorile din lada bunicii”:
Oana Neag, prof de educație plastică: ” Când am intrat in sala de clasa care a fost transformataă în muzeu am fost copleșită de multitudinea de elemente si culorile vii ale tapițeriilor care erau pe pereți. Era ca și o mică comoară ascunsă, din holul școlii dechizi ușa clasei și intrii într-o altă lume uitată, în care tradițiile românești sunt vi. Am fost imresionată de numărul diversificat de obiecte, de păstrarea lor în timp și grija cu care s-au păstrat. Copii au avut parte de o adevărată aventură descoperind tradiții și modul de viață a strămoșilor noștrii. Sper ca pe viitor să avem parte de proiecte la fel de încântătoare și pline de experiențe atât pentru elevi cât și pentru noi profesorii.” 

Mihai Alina, prof. de limba franceză: ” A fost o extraordinară muncă în echipă! Inițiatorii au avut marele merit de a ne mobiliza pe toți. A fost, de asemnea, un demers educativ din care am învățat, un arc peste timp, un dialog între generații. Am rămas impresionată de calitatea exponatelor, de modul în care au fost prezentate publicului, ca într-un adevărat muzeu etnografic.”
Dan Nan, prof de sport și educație fizică: ”Când am vizitat clasa în care erau expuse obiecte din ”Comorile din lada bunicii” am rămus plăcut impresionat de obiectele expuse și de autenticitatea lor. Frumos aranjate în sală, mi-au adus aminte de casa bunicilor și m-am bucurat foarte mult că se mai păstrează tradițiile și obiceiurile vechi românești. Felicit organizatorii acestui eveniment, și aștept cu nerăbdare să se mai organizeze astfel de expoziție.”
Bene Fineas, elev clasa a VI-a A: ” De la bun început m-a atras tema proiectului și mi-am dorit să fac parte din echipa de proiect. Mai ales că cei de la Fundația Noi Orizonturi ne-au trimis experți care ne-au învâțat să scriem proiecte. Noi pe această cale le mulțumim.”

Zbucea Valentin, elev clasa a VIII-a A: ” A fost primul proiect în care m-am implicat cu inima ... acesta și cel cu castelul medieval. Am avut parte în anul Centenar de cea mai reușită excursie tematică în orașul Unirii la Alba-Iulia și  la Sibiu. ”

Țăgșorean Paula, clasa a VII-a A: ”Cel mai mult mi-a plăcut partea de cercetare. Exponatele colectate trebuiau etichetate. Și în această etapă m-am implicat cel mai bine.”
Rus Lucian, părinte: ”M-a impresionat idea și capacitatea de mobilizare a tuturor. Îmi place că și elevii au un cuvânt de spus și pot decide anumite lucruri, în prezent în școală. Mai demult vocea copiilor nu era ascultată în școli.”
C. Redăm  în fotografii acţiuni  ale celor implicaţi în activităţile proiectului:
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