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MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII






ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR CARE SOLICITĂ SOLUȚIONAREA 
RESTRÂNGERILOR DE ACTIVITATE ȘI A COMPLETĂRILOR DE NORMĂ DIDACTICĂ DE PREDARE, 
LA NIVEL JUDEȚEAN-august 2025
 

În perioada 11-14 august 2025, în vederea soluționării restrângerilor de activitate și a completărilor de normă didactică de predare, la nivel județean, candidații vor transmite, următoarele:
- cererea soluționării la nivelul județului a transferului ca urmare a restrângerii de activitate, respectiv cererea de completare a normei didactice de predare;
- documentele justificative care însoțesc cererea și fișa de evaluare Anexa 2 la Metodologie;
- o declarația pe propria răspundere prin care cadrul didactic confirmă că documentele anexate cererii îi aparțin și că prin acestea sunt certificate activitățile desfășurate.
Documentele menționate mai sus se pot depune la registratura ISJ Cluj, în perioada de mai sus, sau se pot scana format.pdf, într-un singur fișier, salvat astfel: 
Nume_Initiala tata_Prenume_disciplina_completare.pdf
sau
Nume_Initiala tata_Prenume_disciplina_restrangere.pdf .
Ordinea de scanare a documentelor justificative va fi cea precizată în cerere.
Fișierul astfel salvat se va transmite la adresa de email hr.isjcj@gmail.com 
Calendarul soluționării restrângerilor de activitate și a completărilor de normă didactică de predare, la nivel județean:
11-14 august 2025 - Depunerea cererilor la inspectoratul școlar în a cărui rază teritorială îşi are sediul unitatea de învăţământ la care se solicită transferul ca urmare a restrângerii de activitate, respectiv completarea normei didactice de predare, însoțite de documentele justificative, precum și de o declarație pe propria răspundere prin care cadrul didactic confirmă că documentele anexate cererii îi aparțin și că prin acestea sunt certificate activitățile desfășurate. Termen final: 14 AUGUST, ORA 12.00

18 august 2025
Afișarea pe pagina web a ISJ Cluj a listelor cu punctajele cadrelor didactice în vederea soluționării reducerii de activitate.

18-19 august 2025
Înregistrarea și soluționarea în consiliul de administraţie al ISJ Cluj a contestațiilor la punctajele acordate.

20-22 august 2025  - Ședință publică pentru soluționarea restrângerilor de activitate și a completărilor de normă. (precum și în oricare din şedinţele de repartizare organizate ulterior la nivelul inspectoratelor şcolare, conform Calendarului mobilității). 
Graficul detaliat pe intervale orare și discipline va fi publicat ulterior. 
Cererile tip sunt publicate la adresele https://www.isjcj.ro/restrangere-de-activitate-2025/ , https://www.isjcj.ro/completarea-normei-2025/ , iar Fișa de evaluare – Anexa 2 se află la adresa https://www.isjcj.ro/fisa-de-evaluare-pentru-ierarhizarea-cadrelor-didactice-titulare-pentru-anul-scolar-2025-2026/ .
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